
Program cvičeńı na 6. týden LS 2024 výuky

Téma: Řady s obecnými členy

Na přednášce se se rozhodovalo o konvergenci
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Na přednášce bylo ilustrováno na výpočtu 1
5√e s chybou menš́ı než 10−8, jak se lze někdy

vyhnout použ́ıváńı zbytku v Taylorovi pomoćı

Tvrzeńı: Pokud (an) jde monotónně k 0 a označ́ıme s =
∞∑
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s =
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(−1)nan + chyba, kde |chyba| ≤ |aN+1|.

Př́ıklady vhodné na cvičeńı

Rozhodněte o konvergenci a absolutńı konvergenci řady:
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Téma: Operace s řadami

Na přednášce bylo přerovnáńı řady
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, kde se berou dva kladné členy následované jedńım

záporným.
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přerovnejte tak, že bereme jeden kladný a dva záporné členy, tj.
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Na přednášce bude součin řad odpov́ıdaj́ıćıch eα × eβ .

Připomeňte si definici součinové řady a ukažte(
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což odpov́ıdá cos2 α = 1
2
(1 + cos(2α)).
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